



龙虬项目资金管理“一个萝卜一个坑”

本报讯 日前,龙虬镇纪委组织监察室、财政所、农经站、审计所等部门对全镇镇属范围内的所有工程建设项目进行一次拉网式大检查,以确保项目资金不挪用、不乱用,做到“一个萝卜一个坑”。

今年,龙虬镇确定“一事一议”财政奖补项目共有五个,项目资金总额102万元。为确保各项资金安全运行,进一步提高资金使用效率,龙虬镇纪委把“一事一议”财政奖补项目、“上级部门对经济薄弱村的扶贫项目、村及部门使用集体资金自身建设项目”作为此次跟踪督查的重点。在督查过程中,重点督查项目资金是否专款专用,建设项目有无相关合法手续,是否按招投标程序进行“阳光操作”,是否存在质量问题,是否与原建设方案吻合一致。

督查结果表明,5个“一事一议”财政奖补项目有3个全部完工,项目资金均按规范运行。个别未能按财政奖补要求运作的工程项目,被当场责令停工整改。镇纪委主要负责人深有感慨地说:“通过现场督查,心里踏实了许多,项目资金虽少,但责任重大,建立项目资金运行风险防控机制,是会干事、干成事、不出事的重要保障。”龙纪 殷朝刚



为邮城百姓打造精细品质生活

访市房产住宅开发公司总经理 金大俊

水岸雅居地处城市中心,交通便捷,与风景秀丽的北澄子河风光带零距离,空气清新、环境优美,能够满足购房者同时拥有繁华与幽静的期望。”市房产住宅开发公司总经理金大俊如是说。

水岸雅居位于金桥路和滨河路交叉口,一期7幢多层住宅楼现入住率达100%。二期共有5幢“5+1”式多层、3幢13层以上的小高层、3幢17层的高层。目前,5幢多层住宅楼已经封顶,预计明年6月底可交付使用。金大俊告诉记者,水岸雅居除地理位置极佳外,其建筑形态的考究、产品选材的严苛、节能环保科技的运用等,每一处细节,公司丝毫不敢懈怠。“我们每一户住宅的窗户都采用双层玻璃,且朝南方向的窗户双层玻璃中将内置百叶窗帘,这是我们住宅楼的特点之一,像这样独特的设计,水岸雅居还有很多。我们的宗旨是:精工细筑,打造品质生活,让每一位购房者住得放心、舒心、安心。”金大俊说。

金大俊告诉记者,本月16日,水岸雅居已正式开盘销售,这次参加房交会,水岸雅居除了每平方米优惠500元外让利给广大购房者外,房交会上当场“拍板”的购房者将会获得更多的让利。 晓莉

聚焦房交会

界首7000多老人享受免费体检

本报讯 25日清晨6点多钟,界首镇卫生院10多名医务人员来到该镇维兴村卫生站,忙着为该村最后一批200多名老年人进行免费健康体检。刚刚检查完身体的缪广生老汉激动地说:“我今年已经77岁了,以前到镇上去检查身体,得往返10多里路,很不方便,现在医院工作人员将服务免费送到家门口,太方便了。”

据了解,从本月8日起,界首镇卫生院精心组织了一支近20人的专业体检队伍,于每天清晨赶赴各村组,为全镇7000多名参加新农合、60岁以上的居民进行健康体检,进一步提高该镇老年人的健康水平和生活质量。这项惠民活动将于30日结束。 毛群英 雷霖

我市粮食仓储管理受省检查组肯定

本报讯 日前,全省夏粮收购工作检查组来邳,对我市粮食仓储管理工作进行全面检查,并高度评价了我市粮食仓储管理工作,认为我市切实加强粮食仓储管理工作,提高了粮食仓储企业规范化管理水平。

长期以来,市粮食局不断完善有关规章制度,积极推进粮食仓储企业规范化管理。该局对照考核定目标,制定并下发了《高邮市国有粮食购销企业仓储管理工作考核办法》,从企业库存粮食安全情况、仓储管理制度遵守情况、科学保粮技术应用情况等方面对粮油仓储工作进行了规范,严格考核,确保所有存粮数量真实、质量完好、储存安全,达到精细化管理要求。

此外,各粮食企业还进一步健全和完善安全生产责任制,杜绝安全事故发生。 刘金友 周雷霖



日前,由民革扬州市委员会联合扬州市中医院开展的中医中药基层行“送医下乡”活动在车逻镇中心卫生院举行。活动共为100多名群众提供了诊治,200多人次进行了健康知识咨询,同时发放健康宣传资料400余份。 郑红梅/摄

市门球队代表省队参赛获佳绩

本报讯 昨日下午3时30分,从上海浦东新区高东镇传来喜讯,我市门球队代表江苏省队在“首届全国农村门球大联动总决赛”中获得第四名。这是我省门球近年来在全国大赛中获得的较好成绩之一。

此项赛事由国家体育总局社会体育指导中心、中国门球协会主办,全国17个省市38支代表队参赛。任仁

(上接一版)要咬定目标不动摇,突出“序时”、“破难”,加快项目建设步伐;突出“包装”、“连线”,多头多路组织开展招商引资;突出“创新”、“比重”,加快现代服务业发展,在基本实现现代化、推动高邮在周边地区率先崛起的新征程中当好“排头兵”。

当天下午,金春林一行还来到城南经济新区朗鸿机电、北方动力、天赐联华物流等项目建设现场进行实地察看。

在听取相关情况汇报后,金春林对城南经济新区项目建设、招商引资及现代服务业发展给予充分肯定。他要求城南经济新区要依托交通便捷、环境优越、区域紧凑的优势,以发展绿色产业、都市工业、新型工业为着力点,把建设宜居宜业、精致典雅、品质卓越、充满活力的南部新城作为根本,举全区之力打造一个科技、绿色、精致、充满活力的城南经济新区。

金春林要求,城南经济新区要坚定不移保目标,以冲刺的状态,按照序时加快推进项目建设,创新思维招商引资;要致力打造贴近市场需求的现代服务业,通过加快打造一批亮点,展示城南新貌,推动华丽转身,实现服务业的跨越发展;要保持成绩,凝心聚力,解放思想,勇于开拓,勇挑重担,为全市服务业又好又快发展当好“排头兵”,在经济转型发展上当好全市的表率。王道

责任编辑 袁慧

信息短波

◆日前,天山镇组织机关干部和部分企业负责人共90多人,赴仪征汽车工业园区等地参观考察,并进行座谈。 周中喜 羊柳

◆为纪念“9.25”《公开信》发表32周年,连日来,周巷镇组织共产党员、共青团员及各级干部认真学习《公开信》,营造更加有利于人口计生工作的社会舆论氛围。 胡景秀 雷霖

◆日前,以“好医德 好医风 好人生”为主题的“高邮市医疗卫生工作者职业道德专题讲座”在高邮大剧院举行,全市卫生系统近千人聆听了讲座。 张桂荣

◆日前,在扬州市价格系统趣味运动会上,我市物价局参赛选手经过全部五个项目的努力拼搏,最终取得了1个第一、2个第三,并以总分荣获集体前三名。 张新时 玉梅

◆日前,由中国书法家协会主办的“第六届中国临沂中小学生书法节”落幕,我市7岁的徐歌、柏薇薇分别书写的“浩然正气”、“天道酬勤”正楷书法作品双双入展。 李富 任仁

◆近日,城南新区举办“永信杯”车工技能竞赛。来自全区机械企业的51名车工能手参加了比赛。 仇慧

吉房出售

黄金地段风水好,位于通湖路175号—501室(北海大酒店西侧)对外出售,五、六两层,共180平方米,豪华装修,售价69.8万元,有意者请与戎先生联系。 手机:13805257317

租售启事

现有一幢面积1300多平方米的办公用房对外出租或出售,另有食堂、小型停车院落等附属设施,交通便捷,有意者请与朱先生联系。

手机:13773453858 地址:微风大道北首

高邮市公安局交通巡逻警察大队 高邮市公路路政大队

关于严禁在公路上打谷晒场的通告

当前,农村收割季节即将到来,为了防止在公路上出现打谷晒场的现象,确保公路畅通和交通安全,根据《中华人民共和国公路法》、《江苏省公路条例》和《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,现通告如下:

一、公路沿线各乡镇和村组应大力做好宣传工作,禁止农户在公路上打谷晒场,保障公路安全畅通。

二、公安交警部门 and 公路路政部门将加大路面巡查力度,发现一起查处一起。各乡镇人民政府应大力支持和配合路政部门的管理和执法活动。

三、对在公路上进行打谷晒场的,公安交警部门和公路路政部门有权责令其停止违法行为,并处以500元~5000元的罚款。对不听劝阻的,将采取强制措施予以清除。

四、因打谷晒场造成交通事故的,公安部门将依法追究当事人的赔偿责任;对妨碍交通、拒不服从管理的,由公安机关依照治安管理处罚规定处理;构成犯罪的,移送司法机关,追究刑事责任。

以上通告,希各地认真遵照执行。

二〇一二年九月二十五日